

~ポルカタベルカ♪心躍る美味しさ~ 『30g ポルカ(いちごミルク味)』を新発売

株式会社エイワ(本社 長野県安曇野市)は、当社独自製法によりゼリーチップを練り込んだマシュマロ「30g ポルカ(いちごミルク味)」を全国発売いたします。

「ポルカ」は、ふわふわ・つぶつぶの二つの食感を楽しめるマシュマロです。2020年3月に発売した「ポルカ(レモン味)」は、キュートな食べ切りサイズのお菓子として女性を中心にご好評を頂きました。

「ポルカ(いちごミルク味)」は、女性やお子様から人気のあるフレーバー、いちごミルクに注目し商品化しました。いちごミルク風味のマシュマロの中に、いちご果汁入りのゼリーチップを練り込み、優しい酸味とミルク風味のほどよいバランスでまろやかな味わいに仕上げました。ゼリーチップはいちごの果肉をイメージしました。食べ切りサイズで、1袋当たり98kcalです。

若年層女性の心をくすぐるような、今までにない見た目・食感のマシュマロとして提案します。

※商品拡大



いちご風味ゼリーチップ

いちごミルク風味マシュマロ

商品名の由来/ゼリーチップがマシュマロ全体に入っている様子が水玉模様に見えることに着想し、水玉模様を意味する英語「Polka dot」(ポルカドット)から名付けました。



■商品特長

- ゼリーチップ入りのいちごミルク風味のマシュマロ。
- いちごミルク風味のマシュマロにいちご果汁入りのゼリーチップを練り込みました。
- 1袋当たり 98kcal の食べ切りサイズ。

■商品概要

商品名	30g ポルカ(いちごミルク味)
発売時期	2021年9月上旬
発売地区	全国
内容量	30g

■ この件に関するお問い合わせ 株式会社エイワ マーケティング担当 東京都世田谷区経堂1丁目5番地4号 電話:03-3439-7053